

## 校园风景独好 活动多姿多彩

青少年阶段是人生的“拔节孕穗期”，最需要教书育人的园丁精心引导和栽培，“知行合一”的育人目标，离不开实践的检验。连日来，我县各中小学校积极组织教师、学生参与各类趣味型、公益性的学习实践活动，希望师生们以各类活动为舞台，尽情展示自我、充分张扬个性，以此为契机挖掘自身潜能，朝着适应社会需要的多元化发展人才方向塑造自己，使大家在多姿多彩的活动中得到锻炼、快乐成长。



一束束鲜花芳香艳丽、沁人心脾；一张张笑颜恬静愉悦、绽放自我。在3月8日“国际妇女节”期间，塔石中心幼儿园举办了一场以“花艺悦生活，把爱带回家”为主题的插花活动。让忙碌在教学一线的“女神”在畅享插花艺术魅力的同时，也感受到幼儿园大家庭的温暖关爱。 通讯员 李金铃 程素宏 文/摄



生一炉烟火，围一方天地。近日，龙游端礼幼儿园在新建的“礼想家”户外土灶体验区举行开灶仪式，教师带领孩子们在蔬果、蒸笼、柴火等家什上，处处贴满了喜气洋洋的“福”字，寓意着“红红火火、大吉大利”……土灶台的建成不仅为幼儿探究自然提供了渠道，也让大家体验了浓浓的民俗氛围，感受到中华传统文化的魅力。 通讯员 周亦哲 文/摄



近日，沐尘畲族小学组织师生和县公安局溪口派出所开展“致敬人民警察、争做先锋少年”主题活动。帮助少年儿童进一步了解人民警察的工作职责，知道如何正确使用报警电话“110”，增强自我保护、自我防范意识，引导大家向警察学习，培养正直勇敢、遵纪守法的优良品质。 通讯员 钟凯琳 文/摄



“雷锋精神”是什么呢？近日，学士幼儿园的小朋友走进龙游消防救援大队，参观消防员训练场地、近距离观看消防车和消防云梯后，大家表示，长大以后也要成为像消防员叔叔一样的大英雄，成为人民群众身边助人为乐、保驾护航的“雷锋”。 通讯员 赖佩文 文/摄



连日来，横山中心幼儿园注重将传统节日与民俗文化相结合的课程引进校园，以此熏陶幼儿心灵。孩子们在操场上舞动亲手制作的纸彩龙，从中领略农历甲辰龙年的历史文化底蕴。 通讯员 雷丽娜 郑世琦 文/摄



近日，寺后中心幼儿园的党员志愿者为龙游经济开发区城南片区的务工者送上热气腾腾的饺子。“这是我感觉最好吃的饺子！”小小的爱心传递，让务工者体会到社会大家庭的温暖。 通讯员 王沁 文/摄



连日来，西门小学开展“追‘锋’少年”主题实践活动，鼓励孩子们传承“雷锋精神”，践行奉献精神。“追‘锋’少年”化身小小志愿者，走进图书馆帮助整理书籍等，展现出新时代好少年的风采。 通讯员 邹凌 文/摄



近日，龙游实验幼儿园博雅分园开展了以“三月上春山‘纸’为遇见你”为主题的感恩活动。邀请妈妈、奶奶、姥姥等“女神”来幼儿园互动参与抽奖、摇骰子等游戏。从而帮孩子们学会感恩，大胆地表达爱。 通讯员 盛琪 文/摄



3月8日，詹家小学开展了“感恩母亲、‘蒸’有原味”活动，邀请具有面点制作丰富经验的家长，指导孩子们通过做、蒸、品、敬等实践活动，让大家在劳动中知道感恩，学会表达感恩。 通讯员 林艳 文/摄